

# Сельская ТРИБУНА

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 100 (10766) СУББОТА, 14 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА

СОЧИ-2014

## ОН ПРОНЕСЕТ ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ



Н.Новгород, ставший сотым городом, примет огонь XXII зимних игр в Рождество. Эстафета Олимпийского огня «Сочи 2014» пройдет в областном центре 7 и 8 января. Олимпийский символ пронесут 360 факелоносцев. Ими станут спортсмены, культурные и общественные деятели, педагоги, врачи, учащиеся, пенсионеры, военнослужащие и многие другие. Среди тех, кому выпала такая честь, есть и представитель Пильнинского района преподаватель детской школы искусств Вячеслав Николаевич Мамаев.

Его кандидатура была отобрана из нескольких претендентов, представленных администрацией нашего района. Кандидаты отбирались, прежде всего, по критериям приверженности здоровому образу жизни и главным олимпийским ценностям – дружбе, уважению, стремлению к совершенству. Рабочая группа, сформирован-

ная в регионе, определила кандидатуры будущих факелоносцев на основании критериев, утвержденных оргкомитетом «Сочи 2014», и представила их в оргкомитет для окончательного утверждения. Кандидатами в факелоносцы стали люди, заслужившие это право своим трудом на благо общества. Такой чести Вячеслав Николаевич удостоен неслучайно. Он творческий человек, пишет музыку к стихам. 44 года, из них 15 лет в Пильнинской детской школе искусств, преподает детям народные инструменты. Окончил в городе Чебоксары музыкальную школу по классу баяна, затем музыкальное училище. Следующим этапом становления его как музыканта стала учеба в Казанском институте искусств по классу баяна и оркестровое дирижирование. Через 50 лет жизни в городе вернулся на свою малую родину – деревню Кисленка.

Мы пообещали с факелоносцем и узнали от него, что каждому предстоит пробежать или пройти, как того пожелает он сам, с факелом в руке дистан-

цию около 300 метров. О маршруте, по которому пронесет факельный огонь, ему пока не сообщили. Уже известно, что олимпийский символ преодолеет в Н.Новгороде 74 километра пути, вес факела около 1,8 килограмма, длина 95 сантиметров. Каждый факелоносец получит комплект фирменной формы, состоящий из куртки с капюшоном, спортивных брюк, шапки и перчаток, который останется на память после проведения Эстафеты.

Кандидат, официально ставший факелоносцем Эстафеты Олимпийского огня, получил по электронной почте письмо с поздравлением от оргкомитета и инструкциями о дальнейших действиях.

Напомним, что рекордная по своей продолжительности (123 дня) эстафета Олимпийского огня началась 7 октября в Москве и завершится 7 февраля 2014 года, в день начала Игр.

Г. АБДУЛХАЕВА.

На снимке: В.Н. Мамаев.

### НОВЫЙ ГОД НА ПОРОГЕ

## СБЕРЕЖЕМ НОВОГОДНЮЮ КРАСАВИЦУ

Род елей объединяет до 50 видов. Только на территории нашей страны их произрастает 10. В первые годы жизни ель растет медленно, прибавляя в высоту всего по несколько сантиметров в год, поэтому чтобы вырастить ее до полутора-двухметровой высоты, нужно 10-15 лет.

Еловые посадки незаменимы для создания снегозащитных полос вдоль железных и шоссейных дорог. А раз в год приходит пушистая красавица в гости к людям, чтобы сделать радостным новогодний праздник. Запах хвои наполняет в предновогодние дни наши дома и квартиры.

Но, к сожалению, далеко не все из нас умеют быть благодарными нашему зеленому другу за радость, которую он приносит в Новый год. Нередки случаи незаконных рубок в лесах, поэтому елки приходится охранять.

Пильнинское участковое лесничество на протяжении не-

скольких десятилетий ежегодно закладывает плантации для выращивания новогодних елей, чтобы реализовывать елочки населению в новогодние праздники. А для тех, кто попытается незаконно срубить елочки, напоминаем, что службами Пильнинского участкового лесничества, МО МВД России «Пильнинский» будут выставлены посты и организованы рейды по выявлению лесонарушителей. С лиц, виновных в незаконной рубке, будет взыскиваться ущерб, причиненный лесным насаждениям, в размере 2074 рублей за одно дерево ели, 2314 рублей за одно дерево сосны, также это ведёт к наложению административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 3500 рублей; на должностных лиц - от 20000 до 30000 рублей; на юридических лиц - от 50000 до 100000 рублей. Торговля и транспортировка елей, сосен, пихт или наборов веток этих деревьев без документов (накладных) - влечёт наложение административного штрафа на граждан

в размере 1000 рублей за каждое дерево или каждый набор веток; на должностных лиц - от 20000 до 40000 рублей.

В ГП НО «Сергачский лесхоз» в свою очередь, по сложившейся традиции будет организована распродажа ёлочек для населения в здании лесничества по сравнительно низким ценам - 180-380 рублей (в зависимости от размера). Приглашаем вас посетить нашу распродажу с 18 декабря 2013 года, а организациям и предприятиям лесхоз ведет реализацию новогодних елей уже в настоящее время.

На вопросы по приобретению новогодних елей вам ответят по телефону 5-18-38.

Уважаемые пильнинцы! Поздравляем вас с наступающим 2014 годом, желаем счастья и веселого настроения в новогодние праздники!

Г. ЧИЛЕЕВ,  
участковый лесничий  
Пильнинского участкового  
лесничества.

### НОВОСТИ

## Установлена главная елка

На центральной площади р.п. Пильна на днях появился главный символ нового года. Елку установили работники администрации городского поселения. А предоставил пушистую красавицу в этом году житель поселка предприниматель Вячеслав Михайлович Архипов. Помощь и содействие в том, чтобы ее срубить, оказал коллектив РЭС (руководитель Н.М. Степанов).

Для украшения новогодней елки администрация городского поселения закупила новые гирлянды. Она также обратилась к педагогическим коллективам Пильнинских средних школ № 1 и № 2, детской школы искусств и Подросткового центра с просьбой изготовить с детьми поделки, которыми будет наряжена зеленая красавица. Также заказаны планшеты с новогодней тематикой для оформления основания елки. Кстати, главная елка в этом году установлена на новом месте – ближе к импровизированной сцене для удобства артистов и пришедшим на новогоднее гуляние.

## Соревновались волейболистки

1 декабря прошло открытое первенство детско-юношеской спортивной школы по волейболу среди девушек двух возрастов: 1996-1998 и 2000-2001 годов рождения. В старшей группе первое место заняла команда Бортсурманской средней школы (тренер И.Г. Чижкин), второе место – команда ДЮСШ (тренер И.А. Зиновьев), на третьем месте оказались также волейболистки ДЮСШ (тренер А.В. Калеев). В младшей группе победу одержала команда ДЮСШ (тренер Н.А. Хабибуллина), второй стала команда Медянской средней школы (тренер А.С. Хватков).

Г. СЕРАЖЕТДИНОВА.

## Не забудьте подписаться



27 декабря заканчивается подписка на газету «Сельская трибуна» на первое полугодие 2014 года.

Напоминаем: среди подписчиков газеты будет проведен розыгрыш призов. Эти и многие другие подарки вас ждут на празднике.

Не забудьте подписаться на «Сельскую трибуну»!

## МАШИНУ ЗА ДОЛГИ

Когда мы берем кредит, то никак не думаем о том, что не сможем с ним расплатиться, а ведь бывает и такое. Вместо того, чтобы уладить такого рода ситуацию, некоторые люди просто перестают платить и думают, что все обойдется. Но это не так, проблем у таких граждан только прибавляется. Так, на прошлой неделе службой судебных приставов был произведен арест автомобиля ВАЗ-2115 за то, что его хозяин задолжал банку платежи по взятому кредиту. Добровольно выплатить долг гражданин отказался, и тогда, по решению суда, взыскать эту сумму служба судебных приставов должна была в принудительном порядке – под арест был взят автомобиль. Если в течение десяти дней задолженность гражданина перед банком не будет погашена, то данный автомобиль будет выставлен на торги.

Также были взяты под арест и три грузовых автомобиля, принадлежащие ООО «Пильнинское хлебоприемное предприятие», за большую задолженность другому юридическому лицу, который также обратился в суд, и исполнительный лист был передан судебным приставам. В течение десяти дней у предприятия тоже есть возможность погасить долг, но вероятнее всего, арестованные автомобили после оценки будут выставлены на торги.

Не лучше ли, прежде чем брать кредит в банке или влезать в долги, хорошо подумать, а сможете ли вы с ними расплатиться? Тогда и у службы судебных приставов работы будет меньше, и ваше имущество не пострадает.

Е. АЛЕКСАНДРОВА.

# **СТРАНИЦЫ 2-18 ВКЛЮЧИТЕЛЬНО ДОСТУПНЫ ПОДПИСЧИКАМ**

